

中国机械工业建设集团有限公司

致德阳安装技师学院全体教职工的慰问信

德阳安装技师学院全体教职工：

桃李满天下，春晖遍四方，值此第 40 个教师节来临之际，集团公司谨向学院全体教职员工致以最崇高的敬意和最诚挚的节日祝贺！

“国将兴，必贵师而重傅。”教师是人类灵魂的工程师，是教育事业发展的中坚力量。过去的一年里，学院全体教职工秉承初心，肩负使命，深入贯彻党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，以卓越的师德师风、精湛的专业技能和无私的奉献精神，在教书育人的岗位上默默耕耘，辛勤付出，获得“四川省教育工作先进集体”“四川省第八届黄炎培职业教育杰出校长”等荣誉，成为德阳重大技术装备制造产教联合体理事单位，这些成绩的取得，离不开全体教师的辛勤付出和无私奉献。

在新时代的发展浪潮中，职业教育迎来了前所未有的发展机遇。习近平总书记在今年的两会上指出“大国工匠是我们中华民族大厦的基石、栋梁。我们要把职业教育发展好，要树立工匠精神。”学院紧跟时代步伐，积极响应国家号召，坚持以服务发展为宗旨，以促进就业为导向，不断深化教育教学改革，创新人才培养模式，提升教育教学质量。特别是你们在产教融合、校企合

作方面所做的积极探索和生动实践，为集团公司乃至整个行业的人才培养和技术创新提供了有力支撑。

“三寸粉笔，三尺讲台系国运；一颗丹心，一生秉烛铸民魂。”在新的征程中，希望学院全体教职员工大力弘扬教育家精神，继续坚守“传道、授业、解惑”的神圣使命，努力培养心有大我、至诚报国的理想信念，言为士则、行为世范的道德情操，启智润心、因材施教的育人智慧，勤学笃行、求是创新的躬耕态度，乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心和胸怀天下，以文化人的弘道追求。

站在新起点，希望学院继续秉承“德育为先，技能为重”的教育理念，不断深化教育教学改革，创新人才培养模式，在专业建设、课程改革、师资队伍培养、产教融合、实训基地建设等方面持续发力，为建设教育强国做出更大的贡献。

值此教师节之际，我们衷心祝愿学院全体教职员工节日快乐，身体健康，工作顺利，家庭幸福！

中机建设

2024年9月6日